责编:卢维阳 编辑:吕丹丹 版式:刘文燕 校对:黄婷

嘉泽镇:

审批材料做"减法" 营商环境做"加法"

□ 记者 何新雨

"没想到这么快就拿到办学许可证,太感谢了。"日前,常州市万川园林绿化工程有限公司从嘉泽镇便民服务中心工作人员手中接过刚刚办好的《办学许可证》,这是嘉泽镇颁发的首张职业技能培训学校办学许可证。

常州市万川园林绿化工程 有限公司是一家集园林施工、 景观设计、苗木产销、休闲观 光农业、生态农业发展研发于 一体的综合性生态农业龙头公司,是苏陕协作、常州安康对 口协作的窗口企业。"我想开 办一所花木专业培训学校,通 过职业技术培训,把行业技术、园艺文化形成教学体系, 让更多人了解花木行业,带动 更多花木人一起致富。"万川 董事长曾福军说。

在了解该企业的办学理念 后,嘉泽镇行政审批局主动与 企业对接,全程为其提供指导 服务,并帮助企业准备相关材 料。"为尽快发放办学许可证,我们现场勘验小组邀请区审批局、人社局深入企业,对办学条件进行现场指导。"嘉泽镇行政审批局副局长周文琴表示,今后将不断探索给审批材料做"减法",减流程、减材料、减环节、减跑腿,将便民服务落到实处,让营商环境做"加法"。

此外,嘉泽镇行政审批局 不断完善公共资源交易系统,

全面推讲工程和政府采购项目 "不见面开标",到目前为止, 嘉泽镇工程、采购项目"不见 面开标"率达到 100%, 让公 共资源交易更加公开透明。 嘉泽镇还不定期开展"公共 资源交易开放日"活动,邀 请人大代表、项目招标人、 村民代表、市场主体代表和 镇纪委、审计等部门相关负 责人参与开标现场观摩和交 流座谈,零距离了解项目开 评标、评标专家抽取等工作, 拉近市场主体与交易平台的 距离,建立社会各界与政务 服务的深度连接。

政务服务优无止境。下一步,嘉泽镇行政审批局将继续用巧手、借巧劲,前期介入,着眼细处,推动工程建设审批至简至快,创新快速审批机制,推进政务服务标准化规范化便利化,创造优质营商环境,为武进高质量跨越发展作出新的贡献。

武进首家星巴克"向绿店" 昨日亮相西太湖



本报讯 (李晓艳 记者 何晓丹) 武进首家星巴克"向 绿店"位于西太湖绿杨路9号 西南角广场,外观为高级又复 古的绿色,在蓝天白云的映衬 下很是吸睛。该店于昨日正式 亮相,吸引不少市民前往打卡。

记者在现场看到,店内布置了绿色森林的主题壁画,坐在超大的落地玻璃窗前,阳光从四面八方透进来,暖意融融。据悉,星巴克"绿色门店"认证体系由星巴克与权威机构共

同开发,考察范围涵盖门店的整个生命周期。每一家星巴克"绿色门店",必须至少通过该项认证体系的8大标准,分别聚焦节约能源、水耗管理、废弃物处置等领域,包括必须使用高效低能耗的相关电器、100%使用无汞LED灯具、采用低流量水龙头、坚持垃圾分类、咖啡渣循环使用等。

去年8月, 伟驰集团投资 近320万元建设星巴克项目, 历经5个月完成主体结构及外 场市政景观施工,并于今年 1 月底竣工验收。从设计建造到 日常营运、顾客体验,常州西 大湖星巴克"向绿店"不仅是 一个更为环境友好的第三空间,同时承载着星巴克伙伴对于绿色未来的承诺。它的对于完善城市功能、丰富 城市业态、汇聚城市活力提高 重要作用,也将进一步提到 "两湖"创新区核心区新型的 业业态品质,促进激发城市消费。

常州经开区启动 "检联益企"项目

本报讯 (记者 周洁茹) 为护航民营企业发展、打造一流营商环境,近日,常州经开区"检联益企"项目正式启动,以"法"之力助企兴企。

该项目由常州经开区检察院和工商联联合打造,重点聚焦区域"四特三新三潜"产业格局,推进合规建设、风险预警、益企课堂、共话营商和联合调研五项职能。

"检联益企"项目将实行线上线下共同推进,构建"1+N"脉络格局。"1"指的是已经上线的"检联益企 E站微平台",将为企业提供全方位的司法服务。"N"为线下工作站点,目前已经成立横林、横山桥益企工作站,将逐步扩展站点数量,在辖区重点企业和产业园多点设置,并定期安排专人至线下站点"坐诊",为企业提供上门"诊断"服务。

值得一提的是,"微平台"作为"检联益企"项目的服务中心,包含"益企动态""涉企案例""在线课堂""益企互通"等功能模

块。常州经开区检察院检察 官助理蒋军锋介绍,在"益 企互通"栏目,企业工作人 员可以在线留言、描述问题, 会有专人第一时间查看问题, 并通过预留的联系方式予以 针对性回复。



守护水清岸绿

湟里镇开展 河道专项清理整治

本报讯 (记者 吴梦婷) 近日,湟里镇组织相关部门执 法人员,对镇域河道管理范围 内渔网鱼簖、地笼、岸坡畜禽 养殖、乱搭乱建行为开展专项 清理整治。

昨天上午9时,记者在镇级河道团结河岸边看到,区水利综合管理服务中心湟里分中心、镇河长办及镇综合行政执法局、农业农村局的工作人员在此集结。水面上,一艘载有挖机的工作船正在紧张作业,不一会儿,接连有隐藏在水面之下的渔网、鱼簖等被清理上岸。"常武地区自5月1日起进入汛期,渔网鱼簖以及拦河养殖都会影响河道行洪,同时,岸边的乱垦乱种、违章搭建等现象也会影响河道面貌,畜禽养殖的污水人河更会影响

水质。"区水利综合管理服务中心湟里分中心主任虞金凯介绍,首轮联合执法行动将对团结河沿线8处违章违法行为等进行强制拆除,全面保障河道行洪通畅及水生态环境。

据悉,本次专项清理整治行动分为三个阶段,3月1日至4月1日为自查阶段,3月1日至4月1日为自查阶段,由各村委规劝村民自行拆除河道两岸各类乱搭乱建,并清除河道内部渔网鱼簖等;4月1日至5月1日区水利中心。管理服务中心湟里分中心,针对难点问题进行强制拆除;5月1日后进入常态化管理及各村委加强巡查力度,确保类似问题得到根治。

武进传媒大厦招租

武进中心城区、地铁直达,坐拥新天地美景,绝佳地理位置!武进传媒大厦位于湖塘花园街 200号,黄金地段,精装写字楼,高品质装修,贴心超值服务,可做餐饮,可租面积 80m²~1000m²。入驻传媒大厦,助您事业腾飞!

招租电话:18921017300 联系地址:湖塘花园街200号